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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 26.11.2020, ora 08.00 – 27.11.2020, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 27.11.2020, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost relativ staţionare, exceptând cursurile inferioare ale Mureșului și 

Timișului, unde au fost în creștere prin propagare. 

Formaţiunile de gheaţă (gheaţă la maluri, năboi) prezente în bazinele superioare ale 

Someşului Cald, Someșului Mare, Crișului Repede, Mureșului, Oltului, Buzăului, Bistriţei 

şi Moldovei  au fost în uşoară extindere şi intensificare. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai 

mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile: Bârzava, Caraș, cursurile superioare 

ale Trotușului și Siretului, cursul inferior ale Begăi și mai mici (sub 30% din normalele 

lunare) în bazinele hidrografice: Vaser, Iza, Mara, Lăpuș, Bega Veche, Cerna, Rm. Sărat, 

Milcov, Bârlad, Jijia, pe unii afluenţi ai Jiului, Argeşului superior şi ai Oltului inferior. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi) existente, se vor menține fără modificări 

importante. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 26.11 – 27.11.2020 a fost în 

scădere, având valoarea de 3900 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectoarele Gruia – Tr. Măgurele și 

Brăila – Tulcea și în creștere pe sectorul Zimnicea – Vadu Oii. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (3800 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectoarele Gruia – Zimnicea,  Isaccea 

- Tulcea și în creștere pe sectorul Giurgiu – Galați. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 26.11.2020, ora 08.00 – 27.11.2020, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

În Dobrogea, vremea a fost închisă, cu nori de plafon jos și ceață persistentă, condiții în 

care valorile termice diurne au fost mai scăzute decât mediile multianuale specifice 

perioadei. În restul teritoriului vremea a fost în general frumoasă și caldă, cu cer mai 

mult senin, iar nebulozitate și ceață s-au semnalat în zonele joase, local dimineața și pe 

arii extinse noaptea. La începutul și, mai ales, în partea a doua a intervalului ceața a fost 

asociată trecător cu chiciură, iar cu totul izolat, în Transilvania, cu fulguieli. În sudul 
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Banatului, punctiform, s-a format polei. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele 

intensificări pe crestele montane. La ora 20.00, mai era strat de zăpadă în zona montană, 

cu precădere pe creste, ce măsura până la 6 cm (Păltiniș). Temperaturile maxime au fost 

cuprinse între -4 grade la Toplița, Joseni și Miercurea Ciuc și 14 grade la Câmpulung, 

curtea de Argeș și Pătârlagele, iar la ora 06.00 se înregistrau -9 grade la Toplița și 8 grade 

la Sulina. 

Observații: în intervalul de diagnoză au fost emise 42 atenționări meteorologice cod 

galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, câte 9 de SRPV Sibiu și de  

CNPM pentru Muntenia, 7 de SRPV Craiova, 6 de SRPV Constanța, câte 4 de SRPV Cluj și 

de SRPV Timișoara și 3 de SRPV Bacău. 

 
LA BUCUREŞTI 

Ziua vremea a fost, în general, frumoasă, cu cer mai mult senin și valori termice diurne 

mai ridicate decât în mod normal pentru această dată, însă pe parcursul nopții trecător 

a fost nebulozitate joasă și ceață. Vântul a suflat slab. Temperatura maximă a fost de 10 

grade la Afumaţi și Băneasa şi 11 grade la Filaret, iar la ora 06.00 se înregistrau -4 grade 

la Filaret și Băneasa și -3 grade la Afumați. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 27.11.2020, ora 08.00 – 28.11.2020, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 

Pe parcursul zilei cerul va fi mai mult senin, cu nori de plafon jos și ceață în Câmpia de 

Vest, unde local vor persista, iar, mai ales în prima parte a intervalului, și în zonele de 

câmpie din restul țării. Seara și noaptea nebulozitatea se va extinde în vest, nord și 

centru, unde pe arii restrânse se vor semnala precipitații slabe, sub formă de ploaie, 

lapoviță și trecător ninsoare, în timp ce în restul teritoriului cerul va fi variabil și pe 

suprafețe mai mici se va forma ceață. Ceața va fi asociată trecător și izolat cu chiciură, 

burniță sau fulguieli. Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări pe crestele 

montane. Temperaturile maxime se vor încadra, în general, între 3 și 13 grade, cu cele 

mai scăzute valori în zonele cu ceață persistentă, iar cele minime vor fi cuprinse între -5 

și 5 grade, mai scăzute în estul Transilvaniei. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi rece dimineața și noaptea. Cerul va fi temporar noros, cu nebulozitate joasă 

sau ceață în prima parte a zilei și noaptea. Vântul va sufla în general slab. Temperatura 

maximă se va situa în jurul valorii de 10 grade, iar cea minimă va fi de -4...-1 grad. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au inregistrat evenimente deosebite. 

 
III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 

efectuate la data de 25.11.2020 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 
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constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) 

și ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru 

PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a fost depășită la staţiile: BV-

3,IS-3,SV-2,VS-1,BC-2,IS-3,NT-3,SV-3,BT-1,IS-6,TL-3,TL-1,TL-2,BR-3,VN-1,MH-1,DJ-

1,CL-1,PH-6,TR-1,AG-3,CL-2. 

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Nu s-au inregistrat evenimente deosebite. 
 
3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale 

limitelor de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. 

Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 

fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul 

Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


